

ВЕЛИКОЛУКСКИЕ АРТИСТЫ — В СОВЕТСКЕ

В эти дни в Советске проходят гастроли Великолуцкого драматического театра.

Это третий за последние годы приезд его артистов в город на Немане. Кстати, столько же раз выступал в Великих Луках и творческий коллектив драмтеатра Советска. Последние гастроли состоялись в июне нынешнего года.

Советчане — любители театрального искусства — увидят в постановке гостей спектакли «Интервенция» Л. Славина, «Ричард III» В. Шекспира, «Венецианские близнецы» К. Гольдони, «Пророк из Казанского заречья» Д. Валеева, «Курортная история» Г. Полонского и другие. Не забыты и маленькие зрители: им предлагается сказка-комедия Б. Кабура «РОИС».

Кроме Советска, коллектив Великолуцкого театра дает спектакли на сельских сценах близлежащих районов.

Л. СЕМЕНОВ.

20 АВГ 1978
Салиниградская правда